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Dr. Markus Marterbauer 

Bundesminister für Finanzen 

Johannesgasse 5, 1010 Wien 
Herrn Präsidenten  

des Nationalrates 

Dr. Walter Rosenkranz 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2025-0.357.503  

Wien, 4. Juli 2025 

Sehr geehrter Herr Präsident! 

Auf die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 1676/J vom 6. Mai 2025 der 

Abgeordneten Dr.in Dagmar Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen beehre ich mich 

Folgendes mitzuteilen: 

 

Zu Fragen 1 bis 32 

1. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.01.2020 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

2. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.03.2020 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

3. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 16.03.2020 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

4. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.07.2020 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  
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5. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.10.2020 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

6. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.01.2021 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

7. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.04.2021 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

8. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.07.2021 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

9. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.10.2021 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

10. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.01.2022 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

11. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.04.2022 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

12. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.07.2022 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

13. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.10.2022 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

14. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.01.2023 zum sogenannten 

„Schlüsselpersonal"? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zentralstelle 

und nachgeordneten Dienststellen)  

15. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 16.03.2020 

bis 30.06.2020 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 

teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  
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c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

16. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 01.07.2020 

bis 31.12.2020 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 

teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

17. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 01.01.2021 

bis 30.06.2021 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 

teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

18. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 01.07.2021 

bis 31.12.2021 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 

teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  
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d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

19. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 01.01.2022 

bis 30.06.2022 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 

teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

20. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 01.07.2022 

bis 31.12.2022 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 

teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

21. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

16.03.2020 bis 30.06.2020 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 

teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  
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22. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.07.2020 bis 31.12.2020 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 

teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

23. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.01.2021 bis 30.06.2021 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 

teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

24. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.07.2021 bis 31.12.2021 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 

teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

25. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.01.2022 bis 30.06.2022 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 
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teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

26. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit von 

01.07.2022 bis 31.12.2022 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüsselkräfte 

teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Arbeitsgruppen 

getagt haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und 

Arbeitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen?  

27. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

16.03.2020 bis 30.06.2020 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen 

stattgefunden haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen?  

28. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

01.07.2020 bis 31.12.2020 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen 

stattgefunden haben)  
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e. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  

f. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen?  

g. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  

h. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen?  

29. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

01.01.2021 bis 30.06.2021 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen 

stattgefunden haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen?  

30. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

01.07.2021 bis 31.12.2021 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen 

stattgefunden haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen?  

31. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

01.01.2022 bis 30.06.2022 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen 

stattgefunden haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  
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b. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen?  

32. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

01.07.2022 bis 31.12.2022 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen 

stattgefunden haben)  

a. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  

b. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen?  

c. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen?  

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themenspezifischen 

Arbeitstagungen und Sitzungen online teilgenommen? 

Soweit in der vorliegenden schriftlichen parlamentarischen Anfrage von 

„Schlüsselarbeitskräften“, „Schlüsselpersonal“ oder „Schlüsselkräften“ die Rede ist, geht 

das Bundesministerium für Finanzen (BMF) mangels einer der in den einleitenden 

Bemerkungen dargelegten Intention entsprechenden Legaldefinition davon aus, dass 

darunter jene Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter zu verstehen sind, welche in der Zeit des 

Lockdowns intern bestimmt wurden, um auch im Lockdown die Immobilien des BMF 

betreten zu dürfen zwecks Aufrechterhaltung eines minimalen analogen Dienstbetriebs im 

zwingend erforderlichen Umfang bzw. zur Abwehr von Schäden (Heizung, 

Wasserversorgung, etc.). Dazu existieren allerdings keine zentralen Aufzeichnungen mehr; 

eine Datenerfassung in PM-SAP war nicht möglich, weshalb auch keine Auswertungen 

vorgenommen werden können. Ebensowenig kann eine Nachvollziehbarkeit durch die 

elektronische Zutrittsregelung oder sonstige technische Einrichtungen hergestellt werden. 

Im nachgeordneten Bereich wurde kein „Schlüsselpersonal“ im Sinne der vorliegenden 

schriftlichen parlamentarischen Anfrage ad personam definiert, das stets physisch 

anwesend sein musste. Zur Aufrechterhaltung des notwendigen Dienstbetriebes in 

bestimmten Bereichen (zB Betrugsbekämpfung oder im Bereich der Zollabfertigung) 

waren Bedienstete im Außendient eingeteilt. Auch dazu wurden keine gesonderten 

Aufzeichnungen geführt. 
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Der Bundesminister: 

Dr. Markus Marterbauer 

Elektronisch gefertigt 
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